



Όλοι οι συντελεστές του «Θέλετε δέντρ' ανθίσετε, θέλετε μαραθείτε» ΤΡΑΦΦΙΚ 21/10/02

«Θέλετε δέντρ' ανθίσετε, θέλετε μαραθείτε» για 2η σεζόν

Στις ράγες του σιδηροδρομικού σταθμού του Ρουφ μας ταξιδεύει και φέτος η Τατιάνα Λύγαρη με την Αμαξοστοιχία - Θέατρο, «Το τρένο στο Ρουφ», σε απολαυστικά μουσικοθεατρικά «τοπία».

Από την άλλη Τρίτη, 29 Οκτωβρίου, επαναλαμβάνεται για 2η συνεχή χρονιά, στο Μουσικό Βραβείο Orient Express η επιτυχημένη μουσική παράσταση «Θέλετε δέντρα ανθίσετε, θέλετε μαραθείτε».

Δεκατρείς Έλληνες συνθέτες, Μηνάς Αλεξιάδης, Γιώργος Ανδρέου, Μιχάλης Γρηγορίου, Βασίλης Δημητρίου, Γιώργος Κουρουπός, Νίκος Κηπουργός, Ηλίας Λιούγκος, Νότης Μαυρουδής, Θάνος Μικρούτσικος, Νίκος Ξυδάκης, Γιώργος Παπαδάκης, Δημήτρης Παπαδημητρίου και Μιχάλης Χριστοδούλου, ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα της ηθοποιού να μελοποιήσουν παλιούς και νεότερους Έλληνες ποιητές, προσφέροντας σε πρώτη εκτέλεση 13 ολοκαίνουρια τραγούδια, που παράγουν το σύγχρονο ελληνικό μουσικό τοπίο, τιμούν και κυρίως διατηρούν τον πλούτο και τη δύναμη της ελληνικής γλώσσας μέσα από τις αστείρευτες πηγές



Η Τατιάνα Λύγαρη με τη Μαρία Τσίμα

του ποιητικού λόγου ανά τους αιώνες.

Νέο υλικό

Φέτος, η παράσταση διατηρώντας το βασικό κορμό της, εμπλουτίζεται με καινούριο μουσικό και ποιητικό υλικό, καινούργιους συντελεστές και παρουσιάζεται σε μια φρέσκια εκδοχή. Και όλα αυτά συμβαίνουν μέσα στο αυθεντικό Wagon - Restaurant του 1924 του περίφημου τρένου Orient Express, ένα σπάνιο, διατηρητέο βαγόνι, με αξία ιστορική και αισθητική, που ανακαίνισε πλήρως η Τατιάνα Λύγαρη, διατηρώντας

όλα τα παλαιά στοιχεία του, που ζωντανεύουν την ατμόσφαιρα και το ύφος της θρυλικής αυτής εποχής. Μέσα στο μαγευτικό ντεκόρ του ιστορικού αυτού οχήματος, 30 μόνο θεατές κάθε βράδυ (εκτός Δευτέρας), έχουν την ευκαιρία να ζήσουν μια μοναδική εμπειρία, απολαμβάνοντας ταυτόχρονα το φαγητό και το ποτό τους,

Επιλογές

Οι προτάσεις - επιλογές των ποιημάτων, είναι του Κώστα Γεωργουσόπουλου και της Σόνιας Ιλίνοκαγια, η καλλιτεχνική επιμέλεια και η σκηνοθεσία της Τατιάνας Λύγαρη, η μουσική επιμέλεια του Γιώργου Παπαδάκη, η φιλολογική επιμέλεια της Μαρίας Τσίμα, η σκηνική διαμόρφωση του χώρου της Λέας Κούση και οι φωτισμοί του Σάκη Μπριμπίλη. Η Τατιάνα Λύγαρη (Τρίτη και Τετάρτη) και η Μαρία Τσίμα (Πέμπτη, Παρασκευή, Σάββατο και Κυριακή) μαζί με αισθαντικές φωνές του Βασίλη Γισδάκη και της Καίτης Κουλλιά και 4 μουσικούς, συνταξιδεύουν μαζί με τους θεατές στην αυθεντική ατμόσφαιρα του Orient Express με ξεναγό την ελληνική μουσική στην μαγική ενδοχώρα της ελληνικής ποίησης. Πληροφορίες: 010 5298922.



Η Καίτη Κουλλιά με τον Βασίλη Γισδάκη